
 
Cód. Material  Descrição Material  Unidade   Estoque  

6008273  LIXA RODA OXI AL GR100 150MM 1/4"  CAARAPÓ 15 

6036662  REBOLO ABRAS 6X3/4X1.1/4" GR 36 NORTON  CAARAPÓ 5 

4100840  ACOPLAMENTO ELAST 11700NM 2000RPM  CAARAPÓ 1 

6034725  ARRUELA PRES SAE1070 DIN127 B12  CAARAPÓ 84 

6027556  PARAFUSO CH FEN A1020 22X245MM  CAARAPÓ 50 

6027555  PARAFUSO CH FEN A1020 22X190MM  CAARAPÓ 50 

6027474  PARAFUSO CH FEN A1020 22X165MM  CAARAPÓ 50 

6027100  PARAFUSO CIL ALL GRB8 5/8X1.1/2"  CAARAPÓ 158 

6035492  PARAFUSO CIL ALL GRB8 3/16X1.1/4"  CAARAPÓ 7 

6034726  ARRUELA PRES SAE1070 DIN7989 B12  CAARAPÓ 23 

6020829  PARAFUSO CH SXT INT GR5 5/8X2"  CAARAPÓ 98 

6027472  PARAFUSO CH FEN A1020 20X90MM  CAARAPÓ 50 

6027119  PARAFUSO CH SXT INT A1020 16X20MM  CAARAPÓ 80 

6042533  ARRUELA CONC A304 11X41X1,8MM  CAARAPÓ 17 

6027473  PARAFUSO CH FEN A1020 20X95MM  CAARAPÓ 43 

6040939  PARAFUSO SXT CL12.9 16X50MM MA  CAARAPÓ 45 

6038231  PARAFUSO FRAN GR5 20X110MM MA BICR  CAARAPÓ 16 

6009963  PARAFUSO SXT GR2 1.1/8X7" UNC  CAARAPÓ 12 

6008999  ZZPARAFUSO CIL ALL GRB8 10X20MM  CAARAPÓ 78 

6039115  PARAFUSO SXT CL8.8 16X45MM MB  CAARAPÓ 39 

6010674  PARAFUSO SXT B8 16X30MM MA  CAARAPÓ 12 

6027121  PARAFUSO CIL ALL CL8.8 12X60MM  CAARAPÓ 17 

6035491  PARAFUSO CIL ALL GRB8 3/16X2"  CAARAPÓ 23 

6040830  PERFIL VED CIRC FPM 70SHA 8MM  CAARAPÓ 25 

4057483  VALVULA RETENCAO PNEUM LT 3/8" NPT  CAARAPÓ 1 

8032455  PINO CAT 7B2503  CAARAPÓ 4 

4079728  REPARO NORGREN QA808000  CAARAPÓ 3 

4086683  KIT REP PISTAO PK P10TN40MSE0250N6NNN  CAARAPÓ 2 

4100837  HASTE CIL PNEUM NORGREN RA192100MU15050 CAARAPÓ 1 

4029158  REPARO PARKER P1E6LRM  CAARAPÓ 2 

4021660  TUBO FLEX COBRE 1.1/2"X500MM PROVA EXPL  CAARAPÓ 9 

4010763  ISOLADOR BUJAO PREMIX 60X75MM 1/2"  CAARAPÓ 18 

4055716  CONECTOR PROFIB 5 M AX 0,14~1,5MM²  CAARAPÓ 3 

4003237  CABO PUR DISTR 8 VIA 5 POLO 0,75MM2  CAARAPÓ 10 

4005015  CAIXA LIG ELETROD AL LB 4" BSP  CAARAPÓ 2 

4019917  ZZTAMPA FINAL CONECT PA66 BG 1,5MM  CAARAPÓ 100 

4003412  CAIXA SOBREPOR 2 SAID TERMOP MARF  CAARAPÓ 5 

4001052  ARRUELA ELETR RED AL BSP 1.1/4"  CAARAPÓ 10 

6027264  CORREIA TRANSM LAM 1/4X2" 05LN  CAARAPÓ 10 

4072254  CORREIA TRANS V DENTADA 3VX 335  CAARAPÓ 6 

6043491  BUCHA NYLON 9X3"  CAARAPÓ 1 

6043490  BUCHA NYLON 8.1/2X3.1/2"  CAARAPÓ 1 

6043492  BUCHA NYLON 9X6.1/2"  CAARAPÓ 1 

6043486  BUCHA NYLON 3X1.1/4"  CAARAPÓ 1 



 
4051727  ANEL ELAST RET FR ACO 42MM DIN 472  CAARAPÓ 4 

6001312  ZZARAME SOLDA TUB 1,20MM WG W.ALLOYS  CAARAPÓ 37,5 

4099023  EMENDA COR VLC 1101002001098  CAARAPÓ 2 

4056779  DISPOSITIVO CONTR SOBRE DEMAG 71952733  CAARAPÓ 1 

4088408  DISJUNTOR DEMAG 57506044  CAARAPÓ 1 

4052231  MICROINTERRUPTOR ALAV ROLD NA+NF 6A  CAARAPÓ 6 

4028193  TAMPA MATISA 801  CAARAPÓ 1 

4088888  SENSOR DES C/CON 0,2~25MM/S CABO 85MM  CAARAPÓ 1 

4052320  REGULADOR PRES PIL 0,7~20BAR 3/4" BSP  CAARAPÓ 1 

4099285  TERMOSTATO BIMETAL PAD FAB 50~65ºC  CAARAPÓ 4 

4049841  ZZMANOMETRO RT 100MM 0‐2KGF/CM2 1/4"N  CAARAPÓ 2 

4012693  ZZMANOMETRO RT 63MM 0‐140KGF/CM2 1/4"N  CAARAPÓ 2 

4079474  TALISCA MOEGA BAGACO A36 10"X1885MM  CAARAPÓ 5 

4078115  TALISCA BORR EPDM RETANG 440X57X15MM  CAARAPÓ 10 

4095908  CONECTOR HID HYTORC 090156  CAARAPÓ 2 

4095907  CONECTOR HID HYTORC 090155  CAARAPÓ 1 

4048173  DISTRIBUIDOR VLC 33834  CAARAPÓ 2 

4099093  TAMPA MANC VLC 1101001001554  CAARAPÓ 40 

4099094  TAMPA MANC VLC 1101002001101  CAARAPÓ 20 

6008051  ZZMANGUEIRA POLIET 2"  CAARAPÓ 63 

4088389  PLACA DEMAG 22866233  CAARAPÓ 1 

4088438  DISJUNTOR DEMAG 57507044  CAARAPÓ 1 

6000143  ACIDO BORICO P.A. C/CA  CAARAPÓ 1 

6028723  LAMPADA ANALIS/TRANSM 0440LM 60W 220V  CAARAPÓ 1 

6027354  PASTA TERMICA COMP ELETRON EMB 500GR  CAARAPÓ 1 

4074070  FILTRO AR HYDAC 0160MU010P  CAARAPÓ 2 

4102722  ANEL LAB FLENDER 000000562174  CAARAPÓ 1 

4102723  ANEL LAB FLENDER 000000562124  CAARAPÓ 1 

4049800  RETENTOR SEW 177768  CAARAPÓ 2 

4036699  TAMPA EXPAN W4300 SEW 111627  CAARAPÓ 1 

4108721  TELA FILTR A304 8MH 0,9X2,2M  CAARAPÓ 7 

4096923  TELA QUAD AI316 4MM 1500MM  CAARAPÓ 24 

6014731  TINTA DOD MEK PRETO 2010001801  CAARAPÓ 1 

4111029  GAXETA MECAT 04040102  CAARAPÓ 2 

4059687  CONJUNTO JUNTAS 12B7100X012 VV REBAIXADO  CAARAPÓ 1 

 


